
• POMANJKLJIVOSTI PRI NOVI SAMOPOSTREŽNI
TRGOVINI V POLJU

Kmalu bo bolje
Čeprav so krajani Polja pa ludi drugi nakupovalri v novi Mercalor-

jevi samopostrežni trgovini v Polju zadovoljni z izbiro živil, pa imajo
kar precej pripomh na neurejeno parkiranje avtomobilov in dolge vrste
pred blagajnami. V rubriki Pisma bralcev objavljamo prispevek Zo-
rana Ažmana ml., v katerem opozarja na nevarnosli, ki prežijo na pešce
in druge udeležence v cestnem prometu in hkrati tudi na kupce te tigo-
vine na delu /aloske ceste pred njo. Zato ne bi kazalo še enkrat našte-
vati napake in vzroke za tako stanje pred novo Mercatorjevo trgovino.
Pač pa smo vprašali v krajevni skupnosti Polje, kaj nameravajo storiti,
da bi odpravili te pomanjkljivosti.

Predsednik potrošniškega
sveta v krajevni skupnusti Drago
Gaspari je povedal: »Naš potroš-
niški svet je dal pobudo krajevni
skupnosti, da skliče ulične odbo-
re, ki naj bi med drugim obravna-
vali tudi dostop do nove trgovine.
Zdaj je mogoče priti na parkirni
prostor le po Rjavi cesti in Cesti
V. Prebivalci leh dveh cest pa se
zaradi povečanega prometa pri-
tožujejo. Glede dolgih vrst pred
blagajnami je treba omeniti, da
bodo vsekakor krajše potem, ko
bo v stari trgovini urejena di-
skontna prodajalna. Promet v
novi trgovini je večji, kot je bil
prej v stari, to pa zato, ker veliko
prebivalcev, ki so prej kupovali v
mestu, prihaja po živila zdaj sem.
Nova trgovina je za kupce pri-
vlačnejša zaradi lepega videza pa
tudi dokaj dobre izbire.

Ne bo pa mogoče uresničiti
želje krajanov, da bi staro Merca-
torjevo prodajalno preuredili v
trgovino s tekstilom. Pri Merca-
torju so nam povedali, da se oni
ukvarjajo s prodajo živil, tekstil
pa morajo kupovati drugje. Zato
imajo s tem seveda izgubo. Ven-
dar pa *je v njihovi novi trgovini
mogoče kupiti tudi tekstilne iz-
delke.«

Terezija Debelak, tajnica KS
Polje: »Ze 27. decembra lanismo

skupaj s postajo milice v Polju
poslali dopis občinskemu sekre-
tariatu za urbanistične in grad-
bene zadeve ter varstvo okolja, v
katerem smo opozorili na težave
v zvezi s parkiranjetn pred novo
trgovino v Polju. (Dbenem pa smo
predlagali, kako naj bi se to ure-
dilo. Parkirani avtomobili kupcev
zapirajo zdaj pot pešcem do trgo-
vine. Med parkiranimi avtomo-
bili je tudi precej tovornjakov, ki
še bolj ovirajo hojo in promet.
Avtomobili zdaj ne morejo z Za-
loške ceste zapeljati na parkirni
prostor, ker je rob pločnika v bli-
žini kioska previsok. Zato smo v
dopisu zahtevali dovoz na par-
kirni prostor tako, kot je predvi-
deno v načrtu, to je z Zaloške
ceste. Na križišču Zalošfce ceste s
Cesto na Slape pa smo predlagali
namestitev cestne svetilke.

Ko bo urejen dovoz na parki-
rišče, bo na obeh' straneh ceste
postavljen prometni žnak »pre-
povedano ustavljanje in parkira-
nje«. Miličniki bodo lahko, če
kdo ne bo spoštoval tega znaka,
ukrepali. Ugotoviti pa bo tudi
treba, kdo je dolžan odstranjevati
sneg pred trgovino, na parkirnem
prostoru in na dovozu na parkirni
prostor z Rjave ceste in ceste V.«.
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